

# 汽车学院月刊

团结进取 努力拼搏

武汉软件工程职业学院  
汽车运用工程系  
第九期

电话: 87996667  
网址: <http://www.whvcse.com>

责任编辑:王晓辉  
图片编辑:邹慧怡

# “光谷之星”搭平台 武软学子展风采 ——记汽车学院承办技能节开幕式

汽八技合向问政书  
副师生他机好开书  
由第生综书军学事  
的学校委记、学式向  
导言积抓锻大正  
手办，我党书瑛各幕戴后指发定、胡节  
承星在核。副师长守席上，铺和台一准得，能  
院学分院行、校许出式升强刚，真多最后技  
4月29日学各幕行、校许出式升强刚，真多最后技  
工“节前大、主等”令表代表、胡节  
车届能接胡军、办等书记代表们与会本记幕。  
现军排赛后海起现军书开了



党委书记胡太平参观车展



校领导胡大平书记和戴向军书记  
观看“汽车故障排除”比赛



美公司彭总指导学生参加“汽车贴膜大赛”比赛

# 我院威美美容技能班开课



武汉威美车饰界成立于2000年，专业从事玻璃膜加装（汽车太阳膜、建筑膜）、汽车改色膜和汽车美容施工服务的连锁品牌发展公司，专注汽车贴膜12年，打造武汉专业贴膜第一家，是一家汽车服务连锁品牌发展公司。

2014年4月14日由武汉威美车饰界与我院（汽车工程学院）举办的威美贴膜技能班正式开班上课。现威美班有41名学生，来自不同的专业和班级，在今天大家加入了一个新的班级——威美技能班，在这里大家共同学习，共同进步，为青春点赞。

当在高就企生岗知一让企定。提的应坚法且好适加想个良生。学上论了前和后，可理供提会员，点下就業提，社更识个良生。

一院教师教研组公和深入我教修、的流深。专业汽一、教学交流以活动。我院分教一次研长由部体题一次研动两一问题了的务活为师学开展题教研分老教开主及教育君化院为此次活动刘一体化改革室。教研室对相关加参室承教教研摩汽修课，三、开课、探讨。

膜教的实寻片的表在，气热。化探图器用家法，一合，示样付生助感方大方程结合了展多果学借用领量过密进行了学了成导后计生带测整个紧进教研引随量学生后的整体实际师的运科式，流度最确。实际老》学方用气引，正体和君测例教的作空而测固一论志检为的问的式进检巩为理刘器型新设器膜，况，性，性上传有将通过传热理状，趣自然课量现，始计述作技术接充分开流种法，开始量阐行“性衔接”公气多方刚流物和进中识，互空以学。气实构之频知，成生式学教践，空和结对视融呵成，生

表一问体。教深以在“体”的谊化年和之熟，们在在讨情一体青质持成老师自存探事一出品们断老各对深入同院看贵师不，并深的学可以教能评享，的厚程可的在必好共信，公深工中索信学！致极经布和车从探相教高了一积的诚闻汽于。化提得也中开氛是现，勇心一体速得，践了术课体决，快快获时，实行学公果取的，课同”进行的公果革下，必改行的学虑好次成断改革力量公赏教疑良此革不学努质示体题现学师入恒学



# 东风本田汽车有限公司 向我校赠送教学试验车

对东手上人价值输送与行赠睿，支持举行赠送，在试验池中试用铂钯思田公司所在地。本公司悦喜东风本田汽车有限公司同台感恩有恩于我，赠送人民币近23万元。

4月25日上午，王路群副校长及东风本校领导一行在车赠仪式上讲话。随后，校领导和东风本校领导向赵丹颁发了聘书，并合影留念。

首先，公司领导对公司的各项工作给予了高度评价。他们表示，通过这次考察，对公司的整体情况有了更深入的了解，特别是对公司的企业文化、管理制度、技术创新等方面留下了深刻的印象。同时，他们也对公司目前存在的问题提出了宝贵的意见和建议，希望公司能够进一步加强管理，提升技术水平，扩大市场份额。公司领导对此表示感谢，并承诺将认真研究采纳他们的意见，不断改进工作，努力实现企业的可持续发展。

东风公司记录远在的这个意义留影上具有深意。各校企合作建校与公司领导东时时刻导风。



汽车学院副院长曾鑫应邀担任两省全国技能大赛汽车赛项选拔赛评委

在4月举行全国《汽车维修职业工种技能竞赛》中，山东省及曾广鑫等副省长分别与维修赛相激励，组办单位及参赛院校纷纷派出精兵强将参赛。比赛项目包括理论知识考试、实操技能考核和技师答辩三个部分。技师答辩环节，选手们展示了精湛的维修技能和丰富的实践经验，赢得了现场观众和评委的高度评价。



拔据工来裁富选。大影弟  
选依车年项丰赛可扩和兄  
赛格汽两赛有国认，度各  
国严。近车具省遍委名国  
省，判长汽上两普评知全  
两求评院赛判了的任的和  
东要准副赛评到校担国了流。  
广赛标鑫国赛得院邀进全交  
和东国判曾任竞，办受在促的  
山接评院担在验承次校，间  
对赛学直，经赛此我力校  
寨国程一判的拔他了响院

# 平凡之中见卓越 细微之处显精神

## ——弘扬道德，卢爽事迹材料

卢爽同学凭着坚强的意志和自强不息、艰苦奋斗的精神，努力拼搏、积极上进，为同学传递正能量，感染着身边的每一个人。他热心公益、服务同学、奉献社会，默默付出、不求回报，积极投身于伟大而高尚的志愿服务队伍。

他从小就是孤儿，在福利院中长大。无法选择自己的出身，但可以选择自己的未来。他并没有放弃自己的人生，勇敢的追逐，成为福利院中唯一一个大学生。一路走来，在社会的关爱中，他更加自立自强，依靠自己勤劳的双手获得生活费用。进入大学，得到学院领导和老师的诸多帮助时，他并没有放弃自己曾经的选择，努力寻找兼职，成为学生宿舍桶装水派送员。每天晚上，扛着40斤重的水桶来往于七栋和八栋宿舍之间，一干就是两个小时，繁忙的时候要送出40桶水。沉重的水桶压在肩头，他并不觉得辛苦，反而很开心、很满足、很有成就感。

繁忙的学习、劳累的工作并没有消减他对生活的追求。他秉承着为同学们做点什么的想法，自告奋勇当上班长。在任职期间，他热心服务同学。孤儿出身的他，比谁都渴望爱，也深知需要帮助的人对爱的渴望。当知道学长袁军罹患口腔癌这个消息的时候，他带头鼓励班级同学奉献一份爱心，全班共捐了405元，他自己就捐出了50元。2013年5月，雅安地震发生之后，他又一次号召同学们献出微薄之力，全班筹得300元，他自己就捐出了100。这一百元相当于他要送出70桶，2800斤水。班级同学处于困难中时，他总会尽心尽力想办法、解难题。2013年12月份，班里有两个同学家里突发变故，他又一次和同学们一起成立帮扶团队，将收集到的1800元钱悉数交给他们补贴生活。

他还担任了学院团总支组织部副部长，汽车工程学院学生党支部组织委员。不仅认真学习党的各项理论方针政策，还带领广大同学在活动中感知党的优良传统和道德光辉。

滴水之恩，涌泉相报。卢爽同学始终不忘自己生活过的福利院，时刻牵挂着那里面的每一个老人。每到了节假日，他都回到那里，替老人们打饭，帮助他们打扫卫生，和他们谈心谈话等，像照顾亲人一般无微不至。一个人的力量是渺小的，一个人的生命是有限的，他放心不下这个伴随时成长、给予自己生命的地方。得知这一情况之后，学院领导十分重视，努力为其解决后顾之忧。2012年7月，组织了一支武汉软件工程职业学院汽车工程学院赴湖北省鄂州市碧石福利院志愿服务团队，开展了为期一周的志愿服务活动，将爱心从武软传播到福利院。

2013年，学院领导和老师两次带领学生党员和学生干部深入鄂州碧石福利院，开展一系列关爱老人活动。为了将这份爱传承下去，了却卢爽的心愿，学院主动与福利院联系，挂牌成立了“鄂州碧石福利院大学生暑期社会实践基地”，长期为孤寡老人送温暖。懂得感恩，传承风尚，一人之力转变成千人的力量，道德的光辉得以大力弘扬。当他们露出灿烂的笑容。微小的举动带来暖心的效果，蕴含了巨大的人文关怀，发扬了尊老爱老的美德。

卢爽是一个勇敢独立，自强自立的孩子。他的精神被很多同学所知，也被当做很多同学的榜样，他将他的精神，推己及人，不断地传承下去，使自强不息之火生生不息。他不断地更新自己，不断地给自己充电，争取在激烈的市场竞争中不断取得进步和成功，为社会做出自己最大的贡献，做一名有益于人民、有益于社会的人！

## 阳光拥抱青春梦想 拼搏铸就我院辉煌

温暖的阳光冲刷着奔腾的跑道，矫健的步伐谱写着青春的诗篇，在春意盎然的时节，经过两天的挥汗如雨，激烈的角逐，我校第六届阳光体育节于2014年4月25日下午圆满闭幕。我院选手们凭借着努力拼搏的斗志和团结进取的合作精神，赛出了风格和水平，取得了骄人的成绩。

在这个充满生机与活力的季节里，阳光体育在我院全面展开。通过我院运动员和学生们顽强拼搏，我院的比赛捷报连连。在我院女子排球比赛中，取得了第一名的好成绩。在我院足球比赛中，取得了第二名的好成绩。我院乒乓球团体赛中，取得了第三名的好成绩。在取得了这些骄人成绩的背后，是我院运动员团结努力的结果。我们在此对他们表示由衷的祝贺。

运动竞技不仅仅是意志的较量、速度的挑战，更是对一个团队凝聚的体现，对体育的这份热诚。踏上赛场，是一种勇气。驰骋赛场，是一种顽强。本次运动会锻炼了体魄，激活了斗志，充分彰显了我院学生的青春风采。赛道还在延伸、热血依旧沸腾，相信今天的成绩只是一个起点，我们会在日后的环环挑战中寻觅更多的光彩和梦想，创造更多的美好和辉煌！



## “青春激昂 舞动我心” ——汽车工程学院舞蹈大赛圆满落幕

(通讯员 戴琴 马浩)为丰富汽车工程学院青年学子校园文化生活，展现我院学子精神风貌，2014年4月2日下午6点，由汽车工程学院举办的“激昂青春，舞动我心”舞蹈大赛在综合楼多功能厅隆重举行。学院领导孙成刚书记、曾鑫院长、王晓辉书记、胡玲玲科长、王伟主任、王倩老师及各位辅导员出席了本次活动。

在王书记进行开幕致词后，六支队伍轮番上场，向观众们展示了他们精心编排的集体舞蹈，为大家带来了一场绝佳的视听盛宴。热情洋溢的现代舞《我的未来我做主》、青春活力的现代舞《倍儿爽》、雄浑有力的红舞《呼儿嘿哟》、青春励志的现代舞《我们的故事》，六支舞蹈风格各不相同，在绚丽的舞台上，他们青春飞扬的舞姿，引得在座的观众们掌声雷鸣，叫好连连，谁都不相信，这些舞蹈只经过了十几天的排练时间。

再美好的时光也终有结束的时候。最后在曾院长的致辞下，舞蹈大赛圆满结束。本次比赛有六支队伍，共102人参加，分别由我院六位辅导员指导。同学们纷纷表示，本次比赛增进各班级同学间的友谊，同时也激发了同学们的舞蹈热情，提高了我院学子的整体素质，希望以后能多举办类似的比赛。



舞蹈大赛现场



同学们正在紧张排练

## 一堂意义非凡的 营销课

针对汽贸专业同学在校学习和今后就业的问题，班主任李蓉老师和全体五班同学有幸请到10级的学姐，返校给我们讲述了一堂意义非凡的营销课。

当学姐刚踏入教室的那一刻，所有人的目光都聚集在她身上，学姐一身蓝色的职业装沉稳又不失干练，讲述的内容贴近实际，给正处于迷茫中的我们指明了方向，让我们对学习充满动力，也让我们对未来之路更加清晰。

也许你还在疑惑该做什么，你能做什么，你会做什么，那么就从现在开始对自己的人生做一个明确的规划！

感谢柯小洁学姐在忙之中给我们带来的一堂精彩营销课，希望学姐在今后工作中获得更大的成功！也希望我们在今后工作中取得成功的同时，也能获得像她一样关心学弟学妹，把成功经历同